

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

报料邮箱: qgbapp@163.com
微信报料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

“金牌红娘”收钱“起劲”服务差

记者暗访: 人民公园相亲角“大兴婚介”混杂其中

随着生活节奏越来越快,工作压力日益增大,催生了许多来不及考虑“终身大事”的“剩男剩女”们。于是,着急的父母们纷纷来到沪上知名的人民公园相亲角,代儿女物色另一半。可近日,有不少读者来信来电,称许多“大兴婚介”混杂其中,先收费后介绍,常常是让人“竹篮子打水一场空”。记者实地暗访,发现许多自封的“金牌红娘”收钱起劲,但提供的服务却很是“差劲”。

登记信息“铺满地”

上个周末的下午2时许,记者来到人民公园。“哎呀,小伙子,你几几年(出生)的啊,来这里找对象的?”刚踏进公园大门,记者就被一位阿姨“拦住”,她手里拿着

一张A4纸般大小、写有自家孩子基本信息的“公告牌”,其中“长相甜美可爱”“年薪十万”等“关键信息”还被特意加粗放大,“求关注”。不少“举累了”的家长索性将信息挂在了撑开的雨伞上。

往公园正门左侧步行,能看到一条门廊里,十多名“婚介”坐在小板凳上,自家门前的“一亩三分地”上铺满了写有从“40后”到“90后”的种类繁多的征婚者信息。“‘伊拉’老凶哦,阿拉稍微站得时间长些,就会跟阿拉吵。”有家长告诉记者,为了少惹麻烦,他们只能避而远之。

交友先交“电话费”

“小伙子,来这里看看,我这里优秀的小姑娘很多,成功率很高

的!”一名自称“老师”的红娘叫住记者,指了指地上的“活页信息”。“你自己看好了,不要紧的。”她一边跟记者套起了近乎,一边不知道从哪里拿出了纸笔,记录下信息。在问过身高、户籍、学历、收入、有无婚房等信息后,该“老师”胸脯一拍,“好的,交给我吧。你先付我200块介绍费,我联络用的,相当于电话费吧。”

见记者腰包掏得如此爽快,她竟连声道谢,并笑逐颜开地表示,“加一个‘微信’,回头一定给你介绍一个满意的‘妹子’,直到满意为止!”说完,她塞给记者一张广告名片,讽刺的是,“诚信婚介成功后收费”几个红字被赫然印在“头条”位置。

后续服务“老蹩脚”

婚介究竟会不会如约介绍对象呢?抱着这样的心态,记者加了该老师的微信,过了许久,终于通过了好友申请。随后,该“老师”发来几段语音,其中直接报出了对方姑娘的手机号码等信息。“你甚至没有要我的照片,小姑娘怎么知道我长得如何,她能放心真的有‘我’这样一个人吗?”面对记者质疑,“老师”反而嗔怪起来,“你是男生,要主动!”记者“主动”联系后,对方以自己还没想好是否要恋爱为由,立刻打了回票。

随后,记者拨通了几个在“活页信息”的电话,发现几乎都是空号。唯一能接通的,电话那头是一名操外地口音的男子,并不是所写的“88年女

生”,他连声责怪记者“打错了电话”。

相亲角应成“放心角”

记者交了钱,却被中介好生忽悠了一把。对此,上海婚介行业协会会长周珏珉表示,人民公园相亲角从80年代末开始兴起,甚至成为上海的城市“标志”之一。但现在有许多不具备相关资质的中介混杂其中,不仅抹黑了行业形象,也造成了较为恶劣社会影响。希望相关部门能加以整治,让人民公园相亲角成为让市民放心的“安全角”。

同时,周珏珉提醒,父母也好,孩子也罢,如想通过婚介寻找缘分,应选择正规的婚介机构,别耗费了大把的财力和心力,换来一场空。

本报记者 徐驰

开发商想涨就涨 停车费“翻一番”

中大九里德小区业主不满任性涨价

随着小区停车位的市场价格被放开,不少小区任性涨价,令业主直呼“吃不消”。近日,网友@Vincent大上海向本报@新民晚报社会新闻私信爆料,称他所居住的中大九里德小区三期停车费一夜“翻番”,令大多数业主猝不及防。

业主投诉 停车位乱涨价

据该网友介绍,松江区九杜路1000弄中大九里德小区三期原有地下人防工程车库车位300个,2010年开盘售楼。开发商中大亮桥房地产上海公司并没有三期地下车库产权证。原先业主每月交给物业240元停车费,一季度一付。

去年12月开始,开发商撇开物业直接向业主收取停车费:自2016年1月起,优先长租给业主车位,20年十万元。短租的费用提高为每月600元。这样的决定让业主们直呼“太离谱”。面对业主的质疑,1月12日下午,开发商数名工作人员携约

20名保安来到小区,堵住小区地下车库入口。“每辆车开过都会被问是不是长租或付过600元停车费,付过的可以下车库,没有的要么开走,要么你付钱。”

业主表示,这样强行收费的行为,让他们觉得开发商毫不讲理。

开发商 谁投资谁收益

如此收取停车费,是否有其标准和依据可循?记者联系了中大亮桥房屋开发有限公司。“开发商和业主之间并没有必要商量。”工作人员说,“开发商有使用权和收益权,涨多少都合情合理。”

对于开发商的这种说法,不少业主表示“开发商只想着如何‘利益最大化’,却根本无视小区业主的诉求。”

记者了解到,目前居委和街镇相关部门已介入协调此事,业主们希望政府相关部门能够指导开发商规范停车位价格,不能再让其“利字当头”,一意孤行了。本报记者 徐驰



天桥上摆地摊

复兴东路河南南路天桥成了一些无证小贩的地摊市场,影响路人的正常通行,有碍市容观瞻。据悉,这里的天桥地摊形成已经不是一天两天了,却迄今没有相关部门来管一管。

肖健 摄影报道

嘉定徐行民警伏击5小时

出租房内“挖”出大批烟花爆竹

本报讯(记者 陆常青 房浩)昨天嘉定公安分局徐行派出所民警通过5小时的守候伏击,成功捣毁一个非法储存烟花爆竹的窝点,缴获烟花爆竹200余箱。目前,犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。

昨天上午,警方根据线索来到徐行镇伏虎村一处出租屋,民警用手电筒透过窗户缝隙观察后发现该出租屋内确实藏有大量烟花爆竹。

民警通过调查发现,储存这些烟花爆竹的男子平时存储烟花时都非常隐蔽,他首先会将车开至出租屋内,随后拉上卷帘门开始卸货。这样隐蔽的做法,使隔壁邻居毫不知情。

昨天,徐行派出所民警在现场经过5小时的守候伏击,将犯罪嫌疑人抓获。

当民警打开出租屋卷帘门后发现屋内堆满了各式各样成箱的烟花

爆竹,而房间内没有任何消防设施,一旦发生意外,后果不堪设想。现场共查获烟花爆竹200余箱。

房屋承租人吴某到案后,起初称自己是做装修包工头的,烟花爆竹是老乡存放在出租屋内的,但当民警追问吴某驾驶车辆运输烟花爆竹的情况时,吴某对此支支吾吾。

目前,犯罪嫌疑人吴某已被警方刑事拘留,案件仍在进一步调查中。

今年1月13日,上海金山警方抽调100余名警力,在江苏昆山警方的大力支持下开展集中抓捕行动,成功摧毁一电信诈骗团伙,抓获171名涉案人员。这也是近年来上海警方破获的人数最多的电信诈骗团伙。

幸运用户“中奖”

“王女士,你已经成为了我们的幸运用户,获得了5件套收藏品,价值8万余元。”去年8月,王阿姨接到“回访”电话,称其之前在电视购物购过“虾青素”,被系统选中成为“幸运用户”。对方不仅能够准确说出王阿姨的真实姓名,还能说出曾经的购物记录。

王阿姨中了“三等奖”——第四代人民币纪念册。“客服”表示,该纪

王阿姨一个月中6次“大奖”

上海警方摧毁一个电信诈骗团伙171人落网

念册价值数千元,中奖者需支付1400元的个人所得税及邮费。几天后,王阿姨如约收到了纪念册,并将1400元支付给了快递。

没几天,王阿姨再次收到了“回访”电话,这次中奖的是“红木手串”,她再次支付了3000多“过户费”。随后的一个月时间内,王阿姨一共接到了5次电话,分别中了“清明上河图”、“百元纪念钞”、“玉玺”、“玉狮子”等“艺术品”,总计支付了17000余万元。

“最后一次是纯金阅兵纪念币,

要14万元,我这时候才感觉不对了。”王阿姨感觉上当,回拨该座机发现已经无法接通,随即报警。

投放广告“钓鱼”

金山警方随即协同刑侦、派出所等部门成立专案组,发现江苏昆山天禧商务信息咨询有限公司和昆山聚诚商务信息咨询有限公司的实际经营者陈某(男,45岁,湖北人)和于某(男,29岁,山东人)才是这系列骗局的“幕后老大”。

“两人先是注册了昆山天禧商

务信息咨询有限公司,专门联系外地各大卫视花费十多万元投放广告,主要是吸引中老年市民前来购买。“然而,陈某利用手中大量的客户信息,不断给此前进行过电视购物的市民打电话以‘电视购物中奖需支付额外费用’的方式实施诈骗。

为了逃避警方打击和规避用户黑名单设置,陈某和于某不断变换固定电话,一个月内更换100余个。

今年1月13日,金山警方抽调刑侦、网安、特警支队及漕泾派出所等100余名警力赶赴江苏昆山,在

当地警方的大力协助下,先后在犯罪嫌疑人位于昆山市区的居住地及2家公司的办公经营地抓获了包括陈某、于某等主要犯罪嫌疑人在内的违法犯罪嫌疑人171名,查封了用于存储所谓“收藏品”作案赃物的仓库一座,冻结了“天禧”公司账户资金871万余元。

170余人参与诈骗

据嫌疑人陈某交代,每个公司下设5-6个小组,每个组有10多名话务员,共有170多人参与行骗。“每得手一次,按照骗得金额,话务员提成5%-15%不等。”陈某说。

目前,警方通过公司后台数据已经查证涉及上海的被害人80多名。警方呼吁其他被害人尽快报案并配合警方调查。首席记者 潘高峰